
 

 
 
 
 
 
 
 

 
TABULACIÓN ENCUESTA AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS 

VIGENCIA 2023 
 
 

1. ¿Participa en calidad de usuario o en representación de alguna de las 
entidades enunciadas? 

 

 
2. ¿Cómo califica la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas de la IPSI 

Kottushi Sao Ana>a - Vigencia 2023? 
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3. ¿Cómo considera que fue la gestión de la IPSI Kottushi Sao Ana>a durante el 
año 2023? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. ¿Cómo considera que estuvo la organización del desarrollo de la Audiencia 
Pública de Rendición de cuentas de la IPSI Kottushi Sao Ana>a? 
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5. Los temas abordados durante la Audiencia Pública fueron: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Los temas expuestos durante la Audiencia Pública fueron presentados de 
manera: 
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7. ¿Cómo se enteró de la realización de la Audiencia Pública? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. ¿Cómo se enteró de la realización de la Audiencia Pública? 
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9. ¿La información presentada en la jornada de dialogo responde a sus 
intereses? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Considera que su participación en el control de la gestión pública es: 
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